



云上胶州 APP



云上胶州微信公众号

金胶州数字报  
http://jzrm.jiaozhou.gov.cn/

# 金胶州

2022年7月26日  
农历壬寅年六月二十八  
星期二  
总第3869期

## 上合示范区党工委第61次会议召开

### 会议专题研究全面从严治党党风廉政建设工作

□通讯员 刘晓彤 报道

本报讯 7月25日,青岛市委常委、胶州市委书记,上合示范区党工委副书记、管委会主任,青岛胶东临空经济示范区党委书记张新竹在上合服务中心主持召开上合示范区党工委第61次会议。上合示范区党工委副书记、管委会常务副主任李刚出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局第四十次集体学习会议上的讲话精神,研究上合示范区贯彻落实意见;听取关于市委巡察反馈意见整改落实情况的汇报;听取《上合示范区党工委关于政治生态分析研判反馈问题的整改落实方案》起草情况的汇报;听取关于上合示范区党工委2022年上半年全面从严治党、党风廉政建设工作情况和下半年工作打算的汇报。

张新竹指出,习近平总书记的重要讲话深刻总结我们党百年来反对腐败、建设廉洁政治的历史经验,系统总结了党的十八大以来反腐败斗争取得的显著成效和积累

的重要经验,对提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平作出重要部署,为全面打赢反腐败斗争攻坚战、持久战提供了思想和行动指南,要深入学习领会,把握精神实质。要把习近平总书记重要讲话精神落实到一体推进现代化上合新区建设各个方面、融入到上合示范区“四个中心”建设各项工作当中,把党风廉政建设同党的各项建设协同起来、统筹推进,运用“全周期管理”方式,把不敢腐的震慑效能、不能腐的制度约束、不想腐的思想教育优势融于一体,不断增强“三不腐”一体推进综合效能,着力营造风清气正的良好政治生态。

张新竹要求,要提高政治站位,高度重视巡察整改工作,切实扛起整改责任,全面深入抓好整改落实,健全巡察整改长效机制,持续巩固扩大巡察整改工作成效。要高度重视政治生态分析研判工作,认真抓好问题整改,有针对性地开展集中整治,全力攻坚、务求实效。

张新竹强调,要扛牢压实管党治党政治责任,加强领导班子自身建设,落实好“一岗双责”,做细做实党员干部教育管理监督,推动全面从严治党党风廉政建设各项工作落实落地。要扎实推进清廉建设,针对项目招引、资金使用、政策兑现等重点领域,加强对权力运行的制约和监督。要加强廉洁文化教育,有针对性的开展党性党纪教育和警示教育,着力打造“清廉上合”廉洁文化品牌。要加强机关组织建设、文化建设,加强机关内部管理,打造能干事、干成事、不出事的过硬干部队伍。要树牢全域上合、一体推进理念,大力发扬“实干家”精神和“严真细实快”工作作风,以作风能力大改进推动精神面貌和工作质效大提升,为加快建设现代化上合新区提供坚强纪律作风保障。

会上,领导班子成员签订《履行“一岗双责”当示范作表率责任书》。

高晓辉、向志强、郝国新、汤德华参加会议,林长华列席会议。

年中特别报道

### 现代化上合新区之“变”②

## 低效片区焕发新活力

□记者 李燕 报道

7月2日,海尔卡奥斯工业互联网生态园开工建设,该生态园区涉及项目未来投资总额达130亿元,是海尔集团自创立以来在中国投资最大、智能化程度最高、产业链配套最全的项目。

项目预计2023年首期投产,达产后将助推胶州形成首个千亿级产业链,为推动胶州全域智能制造产业高质量发展,加快打造世界级先进制造业高地和中国北方工业互联网生态示范区提供强力支撑。

一拆一建,一个体量庞大、发展潜力和市场空间巨大的先进制造业工业园区即将呈现在胶州大地上。

### 挑战一局 考验智慧的博弈

在这一拆一建的背后,体现的是城市决策者勇于抢抓机遇,敢于破而后立的气魄。

项目落户的地块位于九龙街道九龙社区,是过去的城乡结合部,有71个地块、128家企业。虽然这里面有高新技术企业,但是,大力营造营商环境“一核三区”蓄势腾跃的胶州怎么可能对如此一个大项目无动于衷?摆在胶州市面前的似乎是一道取舍两难的单项选择题。

因势而谋、应势而动、顺势而为。3月29日,我市审时度势,果断启动海尔卡奥斯工业互联网生态园的征迁工作,仅用12天,100%完成评估,38天,100%完成签约,圆满实现了净地交付,成为胶州历史上第一次大规模企业征迁,也是速度最快、效果最好的一次征迁,为项目顺利开工夯实了基础。

那么,我们放弃那些扎根胶州数十年,发展前景良好,曾为胶州经济社会做出贡献的本土中小企业了吗?没有!

“既要紧扣时代的脉搏,紧追发展的步伐,又要紧紧抓住市场规律, (下转第二版)

## 现代化上合新区建设推进委员会宣传推介专班

### 以“大宣传”理念“做响”上合新区

同心同向建设现代化上合新区

奋力打造新时代社会主义现代化国际大都市的重要一极

□记者 宋楠 报道

“我们的采访对象要涉及不同层次、不同领域都要兼顾到”、“具体采访内容列一下提纲,不能简单的报道成一个热热闹闹的活

动,更要体现‘一带一路’下多元文化的交融”“除了报纸、电视的常规宣传,还要多拍小视频”“活动中可能出现的突发状况也要想到”……

7月20日上午,在现代化上合新区建设推进委员会宣传推介专班的办公室,进行着“上合之夏”系列活动的第六次工作会议。与会成员们你一言我一语,对活动讨论地不亦乐乎,一份宣传方案不到一个小时就已成形。

宣传推介专班成立以来,结合现代化上合新区建设推进委员会工作重点, (下转第二版)

## 张新竹走访慰问驻青部队

□记者 陈凯 报道

本报讯 在“八一”建军节即将到来之际,7月25日,青岛市委常委、胶州市委书记,上合示范区党工委副书记、管委会主任,青岛胶东临空经济示范区党委书记张新竹到联勤保障部队第四储备资产管理局青岛管理站、91286部队走访慰问,代表市委、市政府向部队官兵送上诚挚祝福和节日问候。市人大常委主任李晓光,市政协主席孙晓兵参加活动。

每到一处,张新竹都与驻青部队首长座谈,对驻青部队长期以来给予胶州发展的支持和帮助表示感谢,并介绍了胶州经济社会发展情况。他说,当前我们按照“上合策源、临空支撑、胶州托底、全域联动”的工作思路,同心同向

推动现代化上合新区一体化发展,奋力打造新时代社会主义现代化国际大都市的重要一极、全省更高水平对外开放的新引擎、“一带一路”国际合作新平台。希望驻青部队心系“国之大者”,与胶州同频共振,加强军地协同,促进军民融合,共同服务好国家战略。他表示,市委、市政府将坚定不移支持国防和部队建设,不断深化双拥共建成果,持续巩固军政军民团结良好局面,为部队练兵备战提供坚强保障。

部队首长们表示,将一如既往地关心支持胶州发展,持续深化军地军民合作,推动双拥工作再上新台阶,为地方经济社会发展贡献更大力量。

王兵、刘京明、李昌参加活动。

## 谁英雄谁好汉 项目赛场比比看

金胶州  
时评

而不舍抓项目、谋项目,现代化上合新区新的经济增长点一定会加速成长,高质量发展之路一定会越走越宽广。

重大项目大发展,没项目难发展。我们期待各功能区、镇街、部门走出会场、冲向战场,把项目现场视作阵地,拿出作战的勇气、拼抢的劲头、雷厉的作风、超常规的工作力度和措施,强化资源要素保障,强化资金支持,强化项目谋划,强化超前布局,全力跑出项目招引和建设加速度。

项目招引与建设,成在服务。再好的项目,不落地、不开工、不投产,终将成为镜中花水中月。我们更期待各级干部以“实干家”精神强作风勇担当,以最优的要素保障、最实的服务措施,出“硬招”啃“硬骨”,千方百计推动项目早落地、早建成、早投产、早见效。在项目现场这一考场上,在项目招引和建设这张考卷上,取得优异成绩,为同心同向建设现代化上合新区贡献力量。

项目一子落,发展满盘活。我们要努力把项目转化为今天的增长、明天的产出、未来的实力,把招商引资作为“第一要事”“第一抓手”“一把手工程”,突出上合元素,策源一批大项目,用足用好全员招商、精准招商、专业招商,以硬招实招推动招商引资突破突围。我们相信只要全市上下坚持久久为功、绵绵用力,锲